

Требования к вступительному реферату

Вступительный реферат должен освещать преимущественно область научных интересов поступающего и носить исследовательский характер. При выборе темы реферата поступающему следует ориентироваться на Паспорт специальности (08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит»).

Структура работы должна четко показывать логику рассмотрения проблемы. В реферате следует дать развернутое обоснование темы, обзор литературы по теме с последующей постановкой исследовательской задачи, анализ фактического материала; заключение, суммирующее результаты анализа; грамотно оформленный научный аппарат.

В работе автор должен проявить четкое понимание проблемы, знание дискуссионных вопросов, умение подобрать и проанализировать фактический материал, сделать из него обоснованные выводы, наметить перспективу исследования.

Работу следует начинать с титульного листа, содержащего следующие сведения: название учебного заведения, название кафедры, тему работы, фамилию, инициалы поступающего, название города, а также год написания работы.

Реферат должен включать в себя оглавление, введение, основную часть, заключение и библиографический список (список использованной литературы).

Основная часть, как правило, разбивается на разделы. Текст работы должен соответствовать оглавлению как по содержанию, так и по форме. Каждый раздел необходимо начинать с новой страницы.

При выполнении работы нужно обязательно использовать законодательные акты, нормативные документы, книги, статьи, статистические сборники, фактическую информацию, материалы официальных сайтов Интернета. Ссылки на использованные источники, в том числе электронные – обязательны.

Библиографический список составляется в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008.

Библиографическое описание включает: фамилию и инициалы автора (если таковой имеется); полное название книги, после двоеточия – тип издания (учебник; сборник и др.), после косой черты – данные об ответственном редакторе (если книга написана группой авторов), переводчике; через тире – сведения об издании (перераб. и доп.); после тире – название города, в котором издана книга; после двоеточия – название издательства (без кавычек); после запятой – год издания, после тире – страницы.

При использовании опубликованной в периодическом издании статьи (раздела или главы книги) необходимо указать: фамилию, инициалы автора, название статьи, после двоеточия дать название книги, раздела; если статья напечатана в СМИ, после двух косых линий

указать название периодического издания, где она помещена (без кавычек); после тире – год; тире – номер, тире – страницы.

Ориентировочный объем текста – 25 печатных страниц. Текст должен быть представлен в печатном и в электронном виде (размер шрифта – 12 кегль, межстрочный интервал – полуторный).

Реферат представляется на рецензирование в печатном и электронном виде. Работы, не соответствующие установленным требованиям или скачанные из Интернета, не принимаются, а поступающий не допускается к вступительным экзаменам в аспирантуру.

Ссылка [Паспорт специальности \(08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит»\)](#).
